

Tisková zpráva

12.11.2024



Exkluzivní partner pneumatik Mitas pro rok 2024 Závod Roof of Africa Hard Enduro

- **Společnost Mitas bude jediným poskytovatelem prodeje a servisu pneumatik po celou dobu této enduro soutěže**
- **Závod Roof of Africa se koná od 28. do 30. listopadu 2024 v Lesothu**

Společnost Mitas oznamuje své nejnovější partnerství a spojuje se s nejstarším závodem Hard Enduro – závodem The Roof of Africa 2024 v Lesothu. V období od 28. do 30. listopadu bude společnost Mitas fungovat jako exkluzivní prodejce a servisní firma pro pneumatiky v místě konání závodu, kde se sejde více než 500 závodníků a dalších 100 jezdců vyznávajících dobrodružství, kteří se vydají do horského pásma města Lesotho.

Šéf společnosti Mitas Motorcycle tires, Gustavo Pinto Teixeira, vyzdvihuje význam podpory společnosti Mitas tomuto legendárnímu náročnému enduro závodě: „Toto vzrušující partnerství spojuje dvě značky historicky spojené se závodem Hard Enduro. Nedokážeme si představit více vzrušující způsob, jak představit naši oddanost a vášeň pro enduro závody, než podporou drsných jezdců v závodě The Roof of Africa.“

The Roof of Africa „Střecha Afriky“ je nejstarším závodem hard endura na světě, datujícím se až do roku 1967. Přitahuje ty nejznámější závodníky z celého světa, kteří se utkají v závodě, který se zdá být nekonečnou sérií stoupání, přičemž jezdci často překonávají hranici 3 000 m nadmořské výšky. Během tří dnů urazí 250 až 350 km a nabízí úchvatnou krajinu majestátního pohorí Maloti, což všem zúčastněným zaručuje nezapomenutelný zážitek.

Během akce bude společnost Mitas pořádat napínavou soutěž Mitas Tire Change Competition „Soutěž ve výměně pneumatik Mitas“, ve které budou účastníci soutěžit o to, kdo dokáže vyměnit pneumatiku nejrychleji, přičemž vítěz obdrží pneumatiku Mitas.

www.mitas-tires.com



Tisková zpráva

12.11.2024



Mitas je značka pneumatik pro zákazníky z oblasti zemědělství, manipulace s materiálem, stavebnictví a na trzích pro jednostopá vozidla s dlouholetou tradicí.

Společnost Mitas nabízí chytré a spolehlivé produkty, které podporují každodenní výzvy těch, kteří v těchto podnicích pracují a objevují nové cesty na dvou kolech.

Kontakt pro tisk:

Janja Likar Čarman

Marketing Manager Mitas Motorcycle Tires

E-mail : janja.carman@mitas-tires.com

Telefon: +386 41 599 764

Online sekce novinek: www.mitas-moto.com/press-room

www.mitas-tires.com

